



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

02.07.2019 № 12248/0/2-19/44

На № _____ від _____

Кабінет Міністрів України

Про виконання рішення

Рахункова палата

Міністерство соціальної політики на виконання доручення Віце-прем'єр-міністра України П. Розенка від 04.06.2019 № 18838/1/1-19 до листа Рахункової палати від 29.05.2019 № 05-1623 та листа Рахункової палати від 29.05.2019 № 05-1624 щодо результатів аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на розселення та облаштування депортованих кримських татар та осіб інших національностей, які були депортовані з території України, повідомляє.

Мінсоцполітики розроблено План заходів щодо виконання рішення Рахункової палати за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на розселення та облаштування депортованих кримських татар та осіб інших національностей, які були депортовані з території України та затверджено наказом від 01.07.2019 № 1029 (далі – План заходів), що додається.

Разом з тим пунктом 8 Наказу Мінфіну від 02.09.2014 № 879 „Про затвердження Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань” визначено, що підприємства, що знаходяться на тимчасово окупованій території та/або на території проведення антитерористичної операції (або їх структурні підрозділи (відокремлене майно) перебувають на зазначених територіях), проводять інвентаризацію у випадках, обов'язкових для її проведення, тоді, коли стане можливим забезпечити безпечний та безперешкодний доступ уповноважених осіб до активів, первинних документів і реєстрів бухгалтерського обліку, в яких відображені зобов'язання та власний капітал цих підприємств.

Зазначені підприємства зобов'язані провести інвентаризацію станом на 01 число місяця, що настає за місяцем, у якому зникли перешкоди доступу до активів, первинних документів і реєстрів бухгалтерського обліку, та відобразити



результати інвентаризації в бухгалтерському обліку відповідного звітного періоду.

Таким чином вирішення питання стосовно погашення кредиторської заборгованості за КПКВК 2501120 „Розселення та облаштування депортованих кримських татар та осіб інших національностей, які були депортовані з території України” у загальній сумі 5302,5 тис. грн, яка була зареєстрована ще станом на 01.01.2014 головним Управлінням Державної казначейської служби України в АР Крим, є неможливим.

Крім того, абзацом п'ятим пункту 3 рішення Рахункової палати рекомендовано Кабінету Міністрів України затвердити порядок повернення майна або відшкодування його вартості депортованим особам або (у разі їх смерті) їх спадкоємцям, передбачений статтею 7 Закону України „Про відновлення прав осіб, депортованих за національною ознакою”.

Слід зазначити, що 24.04.2019 на засіданні Уряду прийнято постанову Кабінету Міністрів № 357 „Про затвердження Порядку повернення майна чи відшкодування його вартості депортованим особам або у разі смерті спадкоємцям таких осіб”

Порядком визначено процедуру повернення депортованій особі або її спадкоємцям будівель та іншого майна, якщо будинок не зайнятий, а майно збереглося, вилучених внаслідок депортації, а в разі відсутності такої можливості-відшкодування їхньої вартості

Додаток: на 4 арк.

Заступник Міністра



Л. Попова



МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

07.07.2019

№ 1029

Про затвердження Плану заходів Мінсоцполітики щодо виконання рішення Рахункової палати за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на розселення та облаштування депортованих кримських татар та осіб інших національностей, які були депортовані з території України

З метою виконання рішення Рахункової палати від 23.04.2019 № 10-3 „Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на розселення та облаштування депортованих кримських татар та осіб інших національностей, які були депортовані з території України”,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів Мінсоцполітики щодо виконання рішення Рахункової палати за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на розселення та облаштування депортованих кримських татар та осіб інших національностей, які були депортовані з території України (далі – План заходів), що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Л. Попову.

Міністр

А. Рева

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства соціальної
політики України

О.П. 2019 № 1000

ПЛАН

заходів Мінсоцполітики щодо виконання рішення Рахункової палати за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на розселення та облаштування депортованих кримських татар та осіб інших національностей, які були депортовані з території України

№	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Вивчення та аналіз проблем депортованих за національною ознакою осіб, які повернулися в Україну	Грудень 2019 року	Шамбір М. І. Черванчук О. С.
2	Опрацювання питань щодо визначення основних напрямів забезпечення культурного розвитку депортованих за національною ознакою осіб, які повернулися в Україну	Грудень 2019 року	Шамбір М. І. Черванчук О. С.
3	Подання на розгляд Уряду проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Порядку надання та позбавлення статусу особи, депортованої за національною ознакою, в частині конкретизації переліку документів, що підтверджують належність особи до числа депортованих за національною ознакою	Листопад 2019 року	Шамбір М. І. Черванчук О. С.

4	Забезпечення дотримання термінів розгляду місцевою адміністрацією та Мінсоцполітики заяв про встановлення статусу особи, депортованої за національною ознакою	Постійно	Шамбір М. І. Черванчук О. С.
5	Опрацювання питання доцільності внесення до Закону України „Про відновлення прав осіб, депортованих за національною ознакою” змін щодо монетизації адресної допомоги для підвищення соціального захисту депортованих кримських татар та осіб інших національностей, які були депортовані з території України	Грудень 2019 року	Шамбір М. І. Черванчук О. С.
6	Підготовка звернення до Антимонопольного комітету України про надання роз'яснення щодо повідомлення про державну допомогу в частині надання фінансової підтримки ТОВ „Телевізійна компанія „Атлант - СВ” для телеканалу з логотипом „ATR T”	Листопад 2019 року	Попова Л. В. Шамбір М. І. Вишневецька М. В. Черванчук О. С.
7	Вжиття заходів за бюджетною програмою КПКВК 2501120 щодо: обґрунтованого планування та визначення об'єктивної потреби у видатках; ефективного управління та використання бюджетних коштів; контролю за розпорядниками нижчого рівня в частині недопущення утворення залишків невикористаних коштів; недопущення затвердження видатків за відсутності детальних розрахунків та економічних обґрунтувань; обґрунтованого визначення результативних показників	Постійно	Попова Л. В. Шамбір М. І. Вишневецька М. В. Черванчук О. С.

8	Підготовка пропозиції щодо приведення Положення про Міністерство соціальної політики України у відповідність зі статтею 10 Закону України „Про відновлення прав осіб, депортованих за національною ознакою”	Жовтень 2019 року	Іванкевич В. В. Шамбір М. І. Туліна О. І. Черванчук О. С.
9	Надання Мініфіну пропозицій щодо передбачення окремої бюджетної програми з надання фінансової підтримки ТОВ „Телевізійна компанія „Атлант - СВ” для телеканалу з логотипом „ATR Т”, головним розпорядником якої визначити Держкомтелерадіо або Мінінформполітики	Серпень 2019 року	Шамбір М. І. Попова Л. В. Черванчук О. С. Вишне夫ська М. В.
10	Опрацювання питання доцільності внесення до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розселення та обласпування депортованих кримських татар та осіб інших національностей, які були депортовані з території України, змін у частині конкретизації переліку та найменувань телевізійного обладнання, що може бути придбано за рахунок коштів фінансової підтримки, виділених з державного бюджету, та робіт з його монтажу	Грудень 2019 року	Шамбір М. І. Попова Л. В. Черванчук О. С. Вишне夫ська М. В.